新州晚舊

媒体简介

关注民生贴近生活服务百姓用新闻纸建设郑州晚报期待您的关注新闻热线:970678 热线

友情链接中原网 郑州19楼

## 平安了就好……

@郑州晚报:

【新赴川救援队突遭山体滑坡 与后方失去联系】雅安芦山地震发生后,浙江杭州户外救援队一行8人于22日完成了对芦山龙门乡的抢险任务,驱车抵达附近的宝兴县太平镇。在徒步进入太平镇后,救援队突遭山体滑坡,目前与杭州总部暂时失去联系。祝平安!

【好消息,浙江救援队平安返回】据@YooJason:我们是与浙江户外救援队一起行动的的庆队,昨天深入宝兴县后,因为山村网络信号不好,暂时失去与总部的联系!目前救援队平安返回杭州组织物资募捐,我们医疗队员仍坚守芦山!感谢大家对我们的关心和关注! 救援人员,一定要注意安全,一定要平安!

微博直击震后故事

# 俩月乞讨了1003元 他全部捐了出去



# 以前都是别人帮我,这次我也帮一下别人·····

@ 郑州晚报:昨天,乌鲁木齐红山体育馆捐款点迎来特殊捐款者,一名以乞讨为生的男子捐出了乞讨两个月所得1003元,这是他所有的钱。男子是四川西昌人,他说:"以前都是别人帮我,这次我也帮一下别人,为家乡人做点事。"之前,他曾给一名8岁患白血病的女孩捐款200元。

### 好险 被大熊猫救了一命

@ 郑州晚报:宝兴县村民岳田荣虽然并不是第一次看到野生大熊猫,但是4月20日早晨偷偷跑进他家里的这只大熊猫却"救了他一命"。这只山上下来的野生大熊猫一头钻进他家院里,岳田荣正在靠近查看的时候,地震发生了……







### 两条小狗的故事

@郑州晚报:在宝兴县灵关镇,偶遇两条小狗。一条小狗尾随着一小队救灾解放军战士,据战士说,从他们帮老乡挖东西时这条小狗就跟上了,行军已经半个多钟头,小狗一直紧随。另外一条小狗从地震起就走失了,记者偶然拍到了它与主人重逢的情景。

## 用爱创造奇迹 金龙鱼志愿者温暖前行



2013年4月20日8时02分,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,余震不断,伤情告急……

突如其来的灾 情再次牵动了全国 人民的心。作为地 震灾情发生后第一 时间作出反应的粮 油企业,在四川省 民政部门的指导和 广汉市民政部门的 积极协调下,金龙 鱼慈善基金会紧急 响应,第一时间组 织1200万款物,其 中包括500万元善 款和700万元金龙 鱼粮油、豆乳等救 援物资运往灾区, 全力支持四川雅安 芦山地震灾区的救 助和重建工作。



### 林丹夫妇火线请缨金龙鱼志愿者温暖前行

4月19日因伤退出2013年羽毛球亚锦赛八强的运动员林丹,不顾医生的劝阻,作为金龙鱼慈善基金会的慈善大使,携妻子谢杏芳一起火线请缨,要求亲临灾区。

"我的伤病与芦山同胞的切肤之痛比起来不算什么,我要作为一个普通的志愿者给灾区送去大米、挂面、粮油、豆乳等基本的生活必需品。我们也准备要孩子,我清楚生命对于一个家庭意味着什么。现在同胞有难,既然我有时间也有能力,就必须站出来!"这是一个铁汉的肺腑之言,也是金龙鱼志愿者团队的铮铮誓言。

有感于金龙鱼慈善基金的捐赠力度,林丹夫妇也以个人名义捐出金龙鱼的部分广告代言费220万元,为灾区尽一份责任,林丹表示,"金龙鱼慈善基金为广大企业做了榜样,作为慈善大使,捐款是次要的,我们真心希望用实际行动去帮助我们的同胞,希望产山同胞能尽快恢复起来,因为我们是一家人!"谢杏芳也积极表态,"我和林丹将带着祝福去雅安,芦山加油,我们永远在你身边!"说到做到,林丹谢杏芳夫妇亲赴灾区一线,用他们的方式为灾区人民传递爱的正能量!

细微之处,更显温情。金龙鱼除了第一时间积极筹

备700万元粮油救援物资外,还充分发挥自身的渠道优势、合作优势,第一时间组织四川当地分公司和金龙鱼多年来的供应商合作伙伴,全力保障灾区的粮油供应。民以食为天,灾区物资紧缺,粮油食品对于受灾群众尤为重要,解决救援人员和受灾群众吃饱穿暖的问题迫在眉睫。在四川省、广汉市相关部门的积极协调下,价值700万元的金龙鱼粮油将直接送到灾区用于受灾群众的后勤保障工作。同时,金龙鱼慈善基金会筹备的500万元善款也已全额到达,在相关政府部门的监督下,悉数用于救助四川雅安芦山受灾群众。"救灾赈灾刻不容缓,我们要以实际行动让受灾群众感受到家的温暖!"金龙鱼志愿者服务队代表诚恳地说道。

同时,金龙鱼紧急组建的志愿者们已在第一时间入驻灾区一线,金龙鱼志愿者工作站积极为灾区人民提供后勤保障,24小时不眠不休免费将一碗碗热粥、挂面等粮油食品送到灾区群众面前。金龙鱼持续关注地震灾情,以实际行动为抗震救灾贡献力量。多个流动爱心"免费供应点"相继展开行动,成为穿梭在灾区的一道温暖的后勤补给线。

### 金 龙 鱼 用 爱 创 造 奇 迹 务 实 精 神 传 递 温 暖 亲 情

诚如中华慈善总会会长所言,"灾区目前各方面资源都缺乏,尤其解决救援人员和灾区人民吃饱穿暖的问题迫在眉睫。此时此刻,金龙鱼想灾区群众之所想,急灾区所急,第一时间赶赴灾区,带来了善款和粮油食品,这些物资对灾区人民十分重要,只有保障了他们的温饱,灾区基础救助工作才有保证。同时,除了专业的救援队伍之外,灾区的后勤保障工作也需要大量的人力支持,金龙鱼的志愿者在灾区一线为受灾群众所做的一些力所能及的事情,比如奉上热气腾腾的食物、帮助搬运救灾物资等,看似小事,但最能给受灾群众带来温暖,提供最实际的帮助。"

作为第一批将小包装食用油引入中国的企业,长久以来,金龙鱼及其母公司益海嘉里,致力于用"温暖、亲情"的品牌理念回报社会。在行业内取得良好效益的同时,积极参与社会公益慈善事业。在不到十年的时间里,金龙鱼慈善基金累计向社会捐助了2.58亿元:捐助5153万元设立益海嘉里公益基金、出资6480多万元建设助学工程……

益海嘉里不仅自身致力于民生产业, 更是时刻把自己的利益与14亿同胞的利益放在一起,无论是灾后的物资组织协调,还是灾区内的后勤保障工作,都是希望能够感染社会更多的人,为更多的企业做引导,希望能有更多企业加入到为灾区人民做实事的队伍中来,灾区的重建还需要更多力量!

选择坚强,永不放弃!灾难面前,最能体现中国人团结一心的民族精神,让我们用爱创造奇迹,共同支援芦山!

转载自《华西都市报》